

發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5752
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：chnews@tpech.org

2024.07.07

二〇二四年國殤節特會信息

基督徒的生活（二）

接枝的生命

我們是基督裏的信徒，該過接枝的生活，在這生活裏我們與主是一靈，並活在與祂生機的聯結裏（林前六17，約十五4）。聖經啓示神渴望與人所有的關係，乃是祂要與人成為一。神渴望神聖的生命與屬人的生命聯合一起，成為一個生命。這個一乃是生機的聯結，在生命裏的聯結—接枝的生命。神的生命與人的生命接為一命的觀念，是奧祕的，超過天然的觀念，對人的思想是陌生的。

在接枝時，兩種相似的生命接在一起，然後長在一起（羅十一17~24）。只有兩種相似的生命接在一起，接枝纔能成功。因著我們人的生命是按著神的形像，照著神的樣式造的，所以能與神聖的生命聯結。我們人的生命與神聖的生命相似；因此，神聖的生命與人的生命能接枝在一起，然後生機的長在一起。為使我們接枝到基督裏，祂必須經過成為肉體、釘死和復活的過程：第一，基督成為肉體，作了大衛的子孫，也就是大衛的枝子，那苗，好使我們能與祂接枝在一起；祂成了和我們一樣一式，使祂與我們能接枝在一起。

第二，基督在十字架上被『切割』，使我們能被接枝在祂裏面。切割之後，聯合與生機的聯結纔發生；因此，在接枝的事上，有切割、聯合、以及生機的聯結。第三，基督在十字架上被切割之後，復活成了賜生命的靈（林前十五45下，林後三17上）。基督成了這樣的靈，就豫備妥當可以接枝了。我們一悔改接受主，主這賜生命的靈就進到我們的靈裏，把神的生命

帶進我們裏面，我們就與基督接枝在一起。

我們這些重生的人，應當活接枝的生命—一種雙方在其中聯合一起而生機生長的生命（約十五1，4~5）。我們與基督接在一起以後，就不能再憑我們自己活著，乃要讓那是靈的基督活在我們裏面。我們也不能再憑自己的肉體或天然的所是活著，乃要憑我們重生的靈，也就是與基督接枝的靈活著。藉著這接枝，我們就與基督聯結、調和並且合併在一起，而成為基督的身體。

接枝的生命不是替換的生命，乃是屬人生命與神聖生命的調和（加二20）。替換生命的觀念是我們將我們屬人的生命讓給主，而祂以祂神聖的生命來取代之。基督徒的生命並非替換的生命，乃是接枝的生命—屬人的生命與神聖的生命調和（羅六3~5，約十五1，4~5）。基督徒經歷中最美妙的實際，乃是在基督裏的信徒與基督以生命的方式聯合為一。

在接枝的生命裏，屬人的生命不是被除去，乃是被神聖的生命加強、拔高並充實（羅十一17~24）。在接枝的生命裏，枝子仍保有它同樣素質的特徵，但因著接在較好的生命上，枝子的生命就被拔高並變化。較高的生命征服較低的生命。較高的生命將較低的生命充實、拔高並變化。同時，在接枝的生命裏，神聖的生命在我們裏面作工，排除消極的元素（林後三18）。神聖的生命逐漸作工，除去屬天然的一切。我們性情裏消極的元素被殺死；然後，主不是把我們的性情廢去，乃是拔高且使用我們的性情。在接枝的生命裏，神聖的生命使神原初所造的復活（約十一25）。神並未放棄祂所造的，乃要重新得回。神的心意是要將我們所是的各方面都帶進復活裏（腓三11）。在接枝的生命裏，神聖的生命將基督的豐富供應到我們裏面的各部分（羅十二2）。我們復活並拔高的官能，得著了基督豐富的供應。藉著這樣的供應，我們就在心思、情感和意志裏得著更新。在接枝的生命裏，神聖的生命浸透我們全人（八29~30）。基督的豐富浸透我們並變化我們。藉著神聖生命這樣的浸透，我們就模成基督的形像。（賴中仁）

二〇二四年國殤節特會暨禱研背講聚會報導

供應生命，生機建造

一〇二四年國殤節特會信息暨禱研背講特會，於五月二十九日至六月一日，分兩梯次在中部相調中心舉行，全台共有一千一百五十六人與會。特會總題是：『基督徒的生活』，共有六篇信息。

第一篇信息是『基督徒生活的內在意義』。基督徒的生活乃是活基督的生活；我們活著應當就是基督，而活基督的路就是愛基督（約十四21，23）。基督曾在這世上活出神就是愛的生活，如今祂是我們的生命，使我們能在這世上活出同樣愛的生活，正如祂在那尋找失喪者並拯救罪人之職事旅程中所是的。

第二篇信息為『接枝的生命』。我們是基督裏的信徒，該過接枝的生活，在這生活中我們與主是一靈，並活在與祂生機的聯結裏（林前六17，約十五4）。我



▲國殤節禱研背講特會在中部相調中心舉行

們這些重生的人，應當活接枝的生命，一種雙方在其中聯合一起而生機生長的生命。接枝的生命不是替換的生命，乃是屬人生命與神聖生命的調和。在接枝的生命裏，屬人的生命不是被除去，乃是被神聖的生命加強、拔高並充實。

第三篇信息是『作為聖膏油之複合膏油的內在意義與啓示－經過過程之三一神的複合、包羅萬有之靈完滿的豫表』。聖膏油，就是橄欖油與四種香料『按調製香品者之法』複合成的膏油（出三十22~25），乃是耶穌基督之靈完滿的豫表，這靈就是基督藉著死與復活成了那經過過程的三一神複合、包羅萬有、賜生命的靈。複合的膏油，就是聖膏油，用以膏抹帳幕及其一切器物、祭壇和壇的一切器具、洗濯盆和盆座、以及祭司，使這一切成為聖別，分別為聖歸與神，為著祂神聖的定旨。

第四篇信息說到『住在基督這真葡萄樹上』。主耶穌說，『我是真葡萄樹』（約十五1上）。作為葡萄樹的枝子，我們需要住在葡萄樹上。我們住在基督裏，使祂也住在我們裏面，乃是藉著顧到包羅萬有之膏油塗抹的內裏教導（約壹二27）。膏油塗抹乃是在我們裏面複合



▲聖徒們參加國殤節禱研背講特會

之靈的運行和工作，將神塗抹到我們裏面，使我們被神浸透、據有神，並領會神的心思。當我們照著調和的靈而行，我們就能產出有功效的禱告以及召會生活。

第五篇信息是『享受生命的流帶著生命的供應，出於並為著神宏偉的殿，藉此過基督徒的生活』。我們要過基督徒的生活，就需要享受那出於神的殿之生命的流（結四七1~12）。我們享受基督作生命的流，乃是為使我們成為撒種者、栽種者、澆灌者、生育者、餽養者和建造者，有供應生命的職事，為著神奇妙的生機建造，就是神宏偉的殿（林後三6）。

末了一篇信息為『三一神在基督裏藉著照在我們心裏而作我們的生命』。我們眾人既然以沒有帕子遮蔽的臉，好像鏡子觀看並返照主的榮光，就漸漸變化成為與祂同樣的形像，從榮耀到榮耀，乃是從主靈變化成的



▲聖徒在國殤節禱研背講特會中分享

（林後三18）。你們從前是黑暗，但如今在主裏面乃是光，行事為人就要像光的兒女（弗五8）。基督徒的生活就是使神的光照耀進來、又照耀出去的生活。觀看主的榮光是我們自己看主，返照主的榮光是叫別人經過我們看主。從榮耀到榮耀，這是一個在復活裏，在生命裏不斷進行的過程，進行的時間是一生之久。我們要讓祂的面光照我們直到永世，這就是神的經綸。

本次聚會不僅信息內容豐富，眾聖徒也一同進入得著青年人與新興社區福音開展暨海外開展的負擔。願主興起更多愛祂並活在祂的人位裏的人，在祂面光的照耀下，與主有親密的關係和聯結，好使我們都過基督徒的生活以完成神的經綸！

（郭修嘉）

七十八會所兒童排服事分享

開家蒙恩，兒童繁增

七十八會所的兒童排蒙主祝福，有兩個蒙恩的點。第一是去年暑期親子品格園的蒙恩。去年本會所和四十八會所合辦親子品格園，為了邀請更多的兒童和家長參加，許多聖徒都動員起來一同參與交通和禱告。過程中，大家配搭和諧一致，眾人都充滿了喜樂。

親子品格園共分三個梯次，每一個梯次約有二十二位兒童參加，家長和服事者約三十位。此次親子品格



▲ 聖徒們喜樂參加親子品格園

園，許多師母不僅親自擔當闖關的關主，更是熱切邀約她們的兒女帶著孫子、孫女參加，許多家三代同堂一同參加，享受主豐滿的恩典。讚美主！神的救恩是以家為單位，藉著兒童親子品格園，家人彼此之間的關係更甜美，更是一家一家的來事奉這位活神！

第二個蒙恩，原先兒童排主要有三個家，五位兒童穩定聚會。因著每週五晚上會所有福音愛筵，聖徒們邀約福音朋友參加聚會，已過在聚會中有一位媽媽受浸得救了。這位媽媽得救後，就帶著她的三個孩子遇召會生活，參加每週五晚上的兒童排，更願意分別時間帶著孩子們參加主日兒童聚會。感謝主，孩子們的爸爸也在去年十一月受浸得救了！全家進入方舟，同來享受召會生活，給會所的兒童排注入了新的活力。

爲了能得著更多的兒童，弟兄們交通，希望社區裏有兒童的家能打開作兒童排，這個剛得救不久的家非常樂意承接託付，喜樂的將家打開作兒童排。全家都積極的邀約朋友和鄰舍來家裏參加兒童排。兒童排從原有的五至六位兒童，繁增到現在經常參加的兒童約有十四至十八位，再加上父母，目前兒童排聚會人數經常達到三十位左右。願主繼續祝福兒童的服事，能大量得著兒童，得著更多打開的家。 （王子源）

八十三會所兒童福音交通

同心配搭，積極得家

八十三會所聖徒參加三月於信基大樓舉行之兒童家長與服事者事奉交通，弟兄們呼召各會所積極傳福音。會中強調『兒童是大的福音』，是聖徒打開家與校園的一扇門，兒童是傳播福音的種子，兒童福音更可短期投資得家長，長期獲利得兒童，不論家中是否有兒童，人人都可盡功用。會中眾人蒙主光照，許多聖徒開家的見證很激勵人。弟兄們以『兒童福音月、個個家打開』，挑旺聖徒們開排開家的渴望，一位害羞的媽媽放膽上台宣告要打開家作兒童排。

眾人帶回兒童福音的負擔，在三月十二日禱告聚會中，弟兄們交通，鼓勵聖徒們在兒童福音上一同努力。爲著兒童福音行動，服事者構思以烘焙手工餅乾、夜賞螢火蟲等主題，以原兒童排成員爲班底，向外廣邀大、小福音朋友前來參加，藉此累積福音朋友名單，開展北投當地社區、校園的親子福音等。

爲此聖徒同心配搭從製作名牌、座位安排、兒童排流程、作餅乾細節，以及會後誰負責向誰傳輸見證等，都一一禱告、交通確定，人人都進到這負擔裏。



▲ 聖徒們同心配搭兒童福音行動

過程中，姊妹們竭力排出週中時間豫備餅皮、製作名牌忙到深夜。青職弟兄們當天除了服事詩歌，會後還幫忙照顧許多孩童，讓家長們能安心的在會後繼續有交通、烤餅乾，生機配搭真是甜美！

在這兩次兒童福音月行動，主加給我們十四位可再接觸的家長，包括三個完整的家，以及十六位福音兒童。會後更有一個完整的家向我們非常的敞開，講到他們的職業、孩子早產、統合失調，家中等問題，聖徒們亦合適的顧惜他們，爲著日後有機會繼續邀約他們。目前已有一個兒童排家長帶同孩子前來參加主日聚會，與聖徒們喜樂相調，並且表示還會再來。

感謝主給我們這麼多名單，每週禱告聚會，我們爲日後週六下午能持續接觸更多兒童排家長迫切禱告，求主照祂意願所喜悅的祝福祂的召會。（藍全宏、沈仲光）



屬・靈・書・報・導・讀 (777)

關於各界福音與兒童 工作

李常受文集一九八五年第一冊

書號：傳 5185-1A

本段收錄了李常受弟兄於一九八五年上半年，在台灣帶領召會實行神命定之路，所釋放的十八篇信息。

信息內容

第五章說到『關於各界福音』，第六章則說到『關於兒童工作』。

信息要點

一、我們把福音分成四條線，有家庭福音、學校福音、各界福音、兒童福音。第一條是家庭福音，這要在小排裏特別推動。在小排中，我們要推動每位弟兄姊妹都把家打開，不論是剛強的、軟弱的、偶爾聚會的，甚至一年來一次的，我們都要鼓勵他們把家打開，為著傳福音。然而我們必須注意，我們不是要推動在『排』裏傳福音，乃是要推動排裏的聖徒，個個把家打開，在家裏傳福音。一個排可能有二至四個家，我們所要推動的，是在這些弟兄姊妹的『家』裏傳福音。根據我們的觀察，已經有些排開始在排裏傳福音，我們帶領的原意，乃是推動家打開傳福音。排的功用主要是為著：第一，維持現有的弟兄姊妹，第二，挽回久不聚會的弟兄姊妹，第三，推動排裏的人傳福音，就是鼓勵聖徒不僅在排裏傳，也在自己家裏、在生活中傳福音。

二、一九四九年我們在台灣開工時，有幾位今日是各會所長老的青年弟兄，當時他們的父母都未婚。三十多年後，他們的孩子都長大了，且在召會中擔負著重要的責任。同樣的，一九八四年十一月間我到菲律賓，令我大吃一驚，同工、長老、替我作翻譯的，都是五〇年代以後出生的青年弟兄，這種情形就給我們看見，兒童工作實在太重要了。

三、關於兒童福音，對於有兒童的家，可以主動打開家，要自己的孩子去邀請鄰舍小朋友，到家裏來。可以給他們看兒童聚會的錄影帶，唱唱兒童詩歌，說說故事。每週一次，這樣就有兒童聚會了。至於如何實行，完全在乎兒童工作的帶領人，如何與打開的家

接觸，一同接受負擔，在兒童的福音和工作上盡忠。若是我們家家都能打開，請兒童到家裏來，聚會的地方有了，人力也有了，加上聚會的教材有專人準備，這樣，就能達到事半功倍的果效。在原則上是這樣，接下去就在乎眾人的實行，也在乎各會所長老協同來推動這件事情。這樣，一年過一年就會有許多人，因著兒童工作進到召會中，成為人數繁增的來源之一。

實行要點

一、我們傳各界福音的方式，乃是請各界弟兄姊妹打開家，請同行的人聽福音。請同工弟兄帶領各界的弟兄，自己先學習傳福音的本事。不是要負責弟兄他們去傳，而是要他們作教練，教別人傳，他們需要接觸各界的弟兄姊妹。譬如，有四十位醫生弟兄，需要這兩位同工弟兄一位一位的去接觸。先進到其中一位醫生弟兄家裏，和他一同交通、禱告，鼓勵他把家打開為著醫界的福音。再請他把醫生同事，和同事的家人一起找來。等到他把同行的醫生和家人都請來時，還要請他自己傳福音，全時間的弟兄則在旁邊，幫補他們的需要。同行的人傳福音給同行的人，他們彼此話題相近，比較能接受。

二、各界福音當如何推動呢？首先，需要統計數字，把在各界就業的弟兄姊妹人數，報告給眾人。然後家家打開傳福音，聖徒們都可一同來配搭。我們帶得救的人，今日是我們的喜樂，那日是我們的冠冕。

三、實行時，千萬不要先憂慮推不動怎麼辦，總要先去推，推不動再考量。對於排的帶領，我們要推動家家打開傳福音，至於推動以後可行不可行，那是另外的問題。或許我們推動了三家，家家都不開，但請不要灰心，來日方長，這一週不開，下一週繼續推，只要我們持續的作，都有打開的一天。

問題研討

- 一、我們該如何推動家庭福音？
- 二、請問『排』的功用為何？
- 三、請簡述我們該如何傳各界福音？（杜吳學鬱）

下期豫告：

7月14日

《李常受文集》一九八五年第一冊第四段第10-12章

7月21日

《李常受文集》一九八五年第一冊第五段第1.4.6.9章